

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 5120

11-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മുണ്ടാർ പാലം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീമതി സി. കെ. ആശ		Shri M. V. Govindan Master (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ, ഗ്രാമവികസനം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	വൈകം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ മുണ്ടാർ നടപ്പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾ മുടങ്ങിക്കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(എ)	ഉണ്ട്. 38 ലക്ഷം രൂപയാണ് പ്രവൃത്തിയുടെ അടങ്കൽ തുക. ജലസേചന വകുപ്പ് നൽകിയ എൻ.ഒസി ആധാരമാക്കി നാളിതുവരെ 29.78 ലക്ഷം രൂപയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ ജലസേചന വകുപ്പ് ഉന്നയിച്ചിരിക്കുന്ന തടസ്സ വാദങ്ങൾ ഒഴിവാക്കിയാൽ പാലം ഉപയോഗപ്രദമായ രീതിയിൽ പൂർത്തീകരിക്കുവാനാകും. അതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ് .
(ബി)	പ്രസ്തുത പദ്ധതി പൂർത്തീകരിക്കപ്പെടാതിരുന്നാൽ പൊതുജനാവിന് ഉണ്ടാകുന്ന നഷ്ടം എത്രയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(ബി)	ഉണ്ട്. 38 ലക്ഷം രൂപയാണ് പ്രവൃത്തിയുടെ അടങ്കൽ തുക. ജലസേചന വകുപ്പ് നൽകിയ എൻ.ഒസി ആധാരമാക്കി നാളിതുവരെ 29.78 ലക്ഷം രൂപയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ ജലസേചന വകുപ്പ് ഉന്നയിച്ചിരിക്കുന്ന തടസ്സ വാദങ്ങൾ ഒഴിവാക്കിയാൽ പാലം ഉപയോഗപ്രദമായ രീതിയിൽ പൂർത്തീകരിക്കുവാനാകും. അതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ് .
(സി)	പ്രസ്തുത പദ്ധതി അടിയന്തരമായി പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ എന്ത് നടപടിയാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(സി)	ഉണ്ട്. 38 ലക്ഷം രൂപയാണ് പ്രവൃത്തിയുടെ അടങ്കൽ തുക. ജലസേചന വകുപ്പ് നൽകിയ എൻ.ഒസി ആധാരമാക്കി നാളിതുവരെ 29.78 ലക്ഷം രൂപയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ ജലസേചന വകുപ്പ് ഉന്നയിച്ചിരിക്കുന്ന തടസ്സ വാദങ്ങൾ ഒഴിവാക്കിയാൽ പാലം ഉപയോഗപ്രദമായ രീതിയിൽ പൂർത്തീകരിക്കുവാനാകും. അതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ് .
(ഡി)	നിലവിലുള്ള നിയമങ്ങളെല്ലാം പാലി ചൂകൊണ്ടും എല്ലാ അനുമതികളും ലഭ്യമാക്കിയതിനു ശേഷവും നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ച പദ്ധതികൾ ഇടയ്ക്കുണ്ടാകുന്ന ഏതെങ്കിലും ഉത്തരവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തടസപ്പെടുന്നതുമൂലം	(ഡി)	ഉണ്ട്. 38 ലക്ഷം രൂപയാണ് പ്രവൃത്തിയുടെ അടങ്കൽ തുക. ജലസേചന വകുപ്പ് നൽകിയ എൻ.ഒസി ആധാരമാക്കി നാളിതുവരെ 29.78 ലക്ഷം രൂപയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ ജലസേചന വകുപ്പ് ഉന്നയിച്ചിരിക്കുന്ന തടസ്സ വാദങ്ങൾ ഒഴിവാക്കിയാൽ പാലം ഉപയോഗപ്രദമായ

പൊതുവജനാവിന് ഉണ്ടാകുന്ന നഷ്ടം
ഒഴിവാക്കുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

രീതിയിൽ പൂർത്തീകരിക്കുവാനാകും. അതിനുള്ള
നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ് .

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ